NEWS RELEASE

2024年4月23日

4/25(木)朝9時

「ピュアークック長ノ木店」リニューアルオープン!

株式会社フジマート(本社:広島県廿日市市、代表取締役社長 永井 信章)は、ピュアークック長ノ木店のリニューアルを実施いたしますので、その概要についてお知らせします。

ピュアークック長ノ木店は、2019年5月にオープンして以降、地域の皆さまにご愛顧いただいております。これまで以上に魅力のあるスーパーマーケットを目指し、商品・サービスの一層の充実と利便性の向上を図り、お客さまの信頼と期待にお応えし続ける店舗を目指します。



ピュアークック長ノ木店

【コンセプト】

長ノ木店から始まる暮らしの「えがお」

~ もっと便利に、もっとおいしく、もっと楽しく ~

【店舗の特徴】

①品揃えの充実

新鮮でおいしい旬の果物や、味が自慢の「備前黒牛」など生鮮食品の品揃えを充実させます。また、お魚屋さんのお寿司や、店内で手作りしたお惣菜などの即食商品、料理用のカット野菜やレトルト食品、フリーズドライ食品などの簡便商品の品揃えを拡大します。

② 地場商品の拡充

地元で親しまれているパンや豆腐、漬物や麺類、調味料など、お客さまに喜んで頂ける商品を幅広く提供します。また新たにクラフトビールや大和ラムネなど、呉市ならではの商品を拡充します。

③ 利便性の向上

お客さま用駐車場の増設や、レジ後ろに製氷機を新設するなど、お買い物の際の利便性の向上を行います。





【店舗概要】

店舗名	ピュアークック長ノ木店
所在地	〒737-0076 広島県呉市吾妻1丁目7番1号 TEL:0823-43-1919 FAX:0823-43-1920
営業時間	9時~21時
売場面積	483. 54m²
駐車台数	20台
責任者	店長 坂野 太一

【店舗周辺地図】



以 上

【お問い合わせ先】

株式会社フジマート 人事・管理部

広島県廿日市市阿品台3丁目2番1号 TEL:0829-20-2511